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P AYMENT  O PTIONS  

 My check or money order,  made 

payable to Aquinas Academy, is en-

closed. 

 Send me a pledge reminder 

 I will donate securely online at 

https://aquinas.ejoinme.org/afd  

 Charge my credit card a monthly 

donation of $ __________________ . 

 Charge my credit card a one-time 

donation of $ __________________ . 

 

Credit Card Account Number 

 

Expiration Date          Security Code 

 

Signature 

 

 My / my spouse’s company has a 

matching gift program. (Please for-

ward your company’s form with your 

gift.) 
 

 I would like to make a gift through 

securities or property (Please call 

Matthew Beine at 262-502-1540.) 
 

 

 

Pledge reminders will be sent throughout the year. Pledges 

must be paid by May 31, 2021 for inclusion in this year’s 

Annual Fund. Aquinas Academy is a 501(c)(3) organization 

under the Internal Revenue Code. Your gift is tax-

deductible up to the limit set by law. 

 

  

Annual Fund 

Drive 2020-2021 
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 ___________________________ 

___________________________ 

___________________________ 

___________________________ 

https://aquinas.ejoinme.org/afd


 

YES! I want to support the  Aquinas 

Academy mission with a one–time gift 

of $_________________  or a pledge of 

$_________________ to be paid during 

the 2020-2021 school year. 

 

WHERE WE ARE 
• 17% growth in enrollment  

• 16 new families 

• Expanded Sports and extra 

curricular programs 

WHERE WE ARE GOING 
• New Science and Technology 

Labs 

• New Chapel with greater          

seating capacity 

• Dedicated library 

• Full—Size Gymnasium 

• Improved Music and Art 

Room 

As construction has begun on 

our new building, we need your 

support now more than ever!   

Your gift will allow us welcome 

more families who desire to join 

our school community.   

The CARES ACT, provided           

beneficial changes to the tax 

code.  If you use the standard 

deduction and give up to $300 to 

charity in a year, you can now 

add up to $300 to the standard 

deduction. If you itemize, for 

2020 you can now deduct 100% 

of your charitable contributions 

( that ’s  60% more  than                  

previously). If you have a                    

business, the 10% limit has in-

creased to 25%. 

 

Name: 

Address 

City, State, Zip 

Email Address 

Phone Number 

Please PRINT your information in 

the spaces provided below. Thank 

you! 


